
Tisztelt Szerkesztőség,  kedves Testvérek!

A Gyertyafény legutóbbi számára szeretnék röviden visszatérni. 
Mégpedig egy igeellenes megállapítás miatt, mert felelősséggel 
tartozunk egymásért és nem jó, ha rögzül az, ami nem igazolható 
a Bibliából.  Miről is van szó?
Idézem az ominózus részt:

"Megtért és újonnan született (  Ján  . 1  :12-12  , 3:3)   hívőként tudom, 
a Földön  élő népeken a Sátán uralkodik (János 14:30). Ez alól 
csak Izrael kivétel (Ámos 3:2, Zsolt. 147:19-20)! A minden 
gonoszság főfejedelme által kirendelt egy-egy sátáni fejedelem 
(Dán. 10:20), és az őket segítő hitető szellemek (Náhum 3:4) 
tartják vallási- politikai-filozófiai- nevelési- hazafias, stb 
tévelygésben a megtéretleneket. Sajnos, a magukat 
kereszténynek mondók legnagyobb része is megtéretlen, Istent 
nem ismerő ember (Titus 1:16). Akiknek nincs biblikus hite, ezért 
különféle babonás vallási hiedelmek (Jel 22:18-19), sőt a 
gátlástalan bálványimádás (II.Móz. 20:4) jellemzi őket. Egyházaik 
klerikusai nyugtatgatják ezekkel, bűnben élő híveik rossz 
lelkiismeretét (Róma 2:5)." 

 Karmiel, 2007. november id. Frank S.

Keressük ki az idézett igehelyeket:

Károli Gáspár Magyar Biblia Tanács

 

Ámós. 3,1
Halljátok meg e beszédet, melyet az 
Úr szól ti felőletek, Izráel fiai; 
mindama nemzetség felől, a melyet 
felhoztam Égyiptom földéről, ezt 
mondván: 

Ám 3,1
Halljátok meg azt az igét, amelyet az 
ÚR mond rólatok, Izráel fiai, az 
egész nemzetségről, amelyet 
kihozott Egyiptomból: 

Ámós. 3,2
Csak titeket választottalak 

Ám 3,2
Csak veletek léptem közösségre a 
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magamnak e Földnek minden 
nemzetségei közül; azért büntetlek 
meg titeket minden 
gonoszságtokért. 

Föld minden nemzetsége közül, 
ezért kérem számon rajtatok minden 
bűnötöket. 

Zsolt. 147,19
Közli igéit Jákóbbal, törvényeit s 
végzéseit Izráellel. 

Zsolt 147,19
Kijelentette igéjét Jákóbnak, 
rendelkezését és törvényeit 
Izráelnek. 

Zsolt. 147,20
Nem tesz így egyetlen néppel sem; 
végzéseit sem tudatja velök. 
Dicsérjétek az Urat! 

Zsolt 147,20
Egyetlen néppel sem bánt így, a 
többiek nem ismerik törvényeit. 
Dicsérjétek az URat! 

Azt hiszem, nem szorul magyarázatra, hogy egyik Ige sem azt 
igazolja, hogy Izráel népe a kivétel a Sátán hatalma alól. Mindenki, 
aki  a Megváltó Úr Jézus nélkül él a világban- legyen az akár Izrael 
területén is- a Biblia szerint a Gonosz hatalmában vesztegel.  Ha 
pedig valaki már az Úr Jézus tulajdona- az szintén élhet bárhol a 
világon, mert mennyei állampolgár is. (Ef.2.6)

Elküldtem ezt a cikket egy baptista lelkipásztor testvéremnek is, 
az ő válaszát az alábbiakban mellékelem: 

„Kedves Erzsébet! 

Levelemben szeretnék néhány gondolatban reagálni Frank Sándor írására. 

Frank Sándor mondta: „A Földön élő népeken a Sátán uralkodik (János 
14:30). Ez alól csak Izrael kivétel. (Ámos 3:2, Zsolt. 147:19-20)”

A Biblia főleg az Újszövetség mást tanít ezen a területen. 1János 
5,19 mondja: „Tudjuk, hogy Istentől vagyunk, és az egész világ a 
gonosz  hatalmában  van.” János  levelében  nem  írja  azt,  hogy 
kivéve Izráelt,  Ábrahám gyermekeit.  Sőt,  pont János az, aki igenis 
látja, hogy népe mennyire elveszett és Jézus nélkül elkárhoznak. 
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1 János 2,22-23 mondja: „Ki a hazug, ha nem az, aki tagadja, hogy Jézus 
a Krisztus? Ez az Antikrisztus, mert tagadja az Atyát és a Fiút. Aki tagadja 
a Fiút, azé nem lehet az Atya sem. Aki vallja a Fiút, azé az Atya is”. 

A Biblia egyértelműen tanítja, hogy az Atyához csak egyetlen út vezet, és 
ez az út Jézuson keresztül vezet. (Jn. 14,6) Hisz Izrael Jézusban, Isten 
Fiában?  Elfogadják  már,  hogy  Jézus  a  Messiás?  Mind  az  iszlám,  akik 
hisznek  Istenben,  az  Atyában,  de  Jézust  csak  egy  prófétának  tartják 
Mohamed mellett, és mind a zsidóság, akik szintén hisznek Istenben, de 
Jézust  mint  Messiást  elutasítják,  -   azokban  az  apostol  szerint  az 
Antikrisztus szellemisége uralkodik, de nem csak bennük van meg ez az 
anti-szellemiség, hanem az egész világon ez a szellemiség uralkodik, mert 
ellenállnak Jézus evangéliumának. Hát pont ezért mondja János, hogy az 
egész  világ  a  Gonosz  hatalmában  van,  egy  nemzet  vagy  ország  sem 
kivétel ez alól.  Egyedül azokon nem uralkodik már a Sátán, akik a 
bűneikkel  Jézushoz  jöttek,  és  megmosták  magukat  a  Bárány 
vérében.  Ez a szellemi Izrael,  a  nép,  aki  Jézus által  kegyelmet, 
papságot, királyságot kapott (1Pt. 2,9). Itt már nincs különbség 
zsidó és pogány (Róm. 10,12), keresztyén között, nincsen elsőrangú 
zsidó keresztyén és másodrangú pogány keresztyén, mert a válaszfalak 
Krisztusban leomlottak. De nem csak ember és ember között omlanak 
le az elválasztó, kirekesztő falak, hanem Isten és ember között is. Mi már 
Jézus  által  oda  is  bemehetünk,  ahova  a  főpap  évente  csak  egyszer 
léphetett be (Zsid. 10,20, Mt. 27,51). 

Enélkül  a  világosság  nélkül  nem  lehet,  nem  szabad evangélizálni 
Izráelben sem, mivel azt feltételezni, hogy csupán   a származás miatt, 
már Isten népéhez tartozik, ez nem igei. Testileg biztosan Isten népe, ők a 
hivatalosak,  az első számú meghívottak,  de ha nem hisznek Jézusban, 
elkárhoznak,  így  a  szellemi  Izraelből  kirekesztetnek,  mivel  a  Király 
meghívását nem fogadták el  ( Mt. 22,1-14) 

Senki nem mondhatja a Bibliára hivatkozva, hogy Izrael nem a Gonosz 
hatalma alatt van. 
Bekövetkezett  már  az  Ézsaiási  prófécia  (59,20)?:  „De  eljön  Sionhoz  a 
Megváltó, Jákób megtérő bűnöseihez! - így szól az ÚR”. 
Pál  ezt  úgy  fogalmazza  meg:  „és  így  üdvözülni  fog  az  egész  Izráel, 
ahogyan  meg  van  írva:  „Eljön  Sionból  a  Megváltó;  eltávolítja  a 
hitetlenséget Jákób házából” (Róma 11,26).

Ha Izrael teljesen megtért, elfogadjuk azt a kijelentést, hogy ez 
alól csak Izrael kivétel. 
Kizárt  dolog,  hogy  Izrael  származás  alapján  automatikusan 
üdvözüljön.  A  bűnbánatot,  megtérést  még  a  testi  Izrael  sem 
spórolhatja meg. 
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Hát  pont  ezzel  a  hamis  beállítottsággal  találkozunk  újra  és  újra  az 
Újszövetségben  is,  hogy  a  zsidók  arra  hivatkoztak:  „A  mi  atyánk 
Ábrahám”  (Jn.  8,39).  Lukács  7,30  tudósít  bennünket  arról,  hogy  pont 
emiatt nem merítkeztek be a nép vezetői János által, ők ugyanis túl jónak 
tartották  magukat  ahhoz,  hogy  egy  „holmi  jött  ment  János”  által 
bemerítkezzenek, és Istennek engedjenek. Jézus azt mondta  népének a 
Jn. 8,24-ben (Itt olvasunk arról is, hogy a zsidók Ábrahámra hivatkoznak): 
„mert ha nem hiszitek, hogy Én vagyok, meghaltok bűneitekben.” 

Jézus a hét kisázsiai  gyülekezetnek írt levelében nem véletlen nevezi a 
szmirnai zsidóságot (Jel. 2,9) és a filadelfiai zsidóságot (Jel. 3,7)a Sátán 
zsinagógájának. Isten népe, ha nem tölti be a küldetését, elveszti értékét, 
és könnyen a Sátán zsinagógájává válhat. A zsidó közösségnek az eredeti 
neve:  az  Úr  zsinagógája,  viszont  azok,  akik  Jézust  elutasították, 
megtagadták,  Neki  nem  engedelmeskednek,  azt  már  nem  lehet  Isten 
közösségének  nevezni.  Jézus  nélkül  sehogy  sem  juthatunk  be  Isten 
országába, csak a Jézus Krisztusban való hit által. 

Szeretettel: Papp Dániel   ’’

Köszönöm, hogy meghallgattatok. 

Testvéri szeretettel: Zimányiné Piros Erzsébet

Budapest, 2008  január 28.
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